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١  
  

      ٦- س ٤ص = ٥ ٤- س ٤ص=  ص +٤س= ٧س = ٤-ص٣ 

٢  
 ٥   )٨،  ٠ (  

٨س +٥ص=    =٥س +٨ص   =٨س +٥-ص   + ٨س = ٥ص       

٣  

 
 

  

١- ص= س س +  -ص= 

  س + ص=    ٣- س ص=   

٤  

   

  

  ٤س+- ص=   ٤- س - ص= 

  ٤س+ ص=    - س  -  = ص 

٥  

     = هو : ١  - ص  
  

                                                                                                 
  
  
  
  

٦  

 ٥٥  
 ٨ 

    رʮلاً ٤١٠   رʮلاً ٠٥   رʮلاً ١٠٨   رʮلاً ٦٥ 

٧  
 المقطع الصادي = ...... )(              ٥  

٥ص =     =س٥ص   =ص٥س   =٥س       

  : ما يناسبᗷ ةᘭمل الفراغات التالᝏأ  

١   هو ٥- س ٤=  ص...........................................................  

٢    = ٩س +٦ص   ...........................................................  

٣    = هو ٧ص ...........................................................  
٤  ......................................................................................................................

  تمثيل المعادلات بيانيا )١-٣(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

 



 )حة وعلامة (ضع علامةᘭارة الصحᘘار ) أمام العᘘالعلامة  الخاطئة   ة) أمام الع  

١   أس + ب ص = جـ   

٢    ص = م س + جـ   

٣    

٤    = ٦ص     

٥    

٦    

٧    = ٣ -ص   ) -   ،٣ (    

 (ب)من القائمة ᡨᣂما يناسبها من القائمة( اخ( تب رقم السؤال المناᜧبثم ا) سب أمام القائمة(  
  القائمة ( ب )      الرقم      ) القائمة (                     

١   = ٦-  و ه ٦-س ٥ص 

٢   = ٣س + ص=    هو  ٦-س ٥ص 
٣  ٣   ٦   هو 
٤   ٥   هو ٣ 
 س + ٣ص=    

 ᣢة : اجب عᘭالأسئلة التال  

١-٥ ٠  ٣  
  

  

......................................................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................  
  

 =٣ص  
  
  

٣ التالية بيانيا  
  س  =  ٤ص  + 

...............................................................  
................................................................  
................................................................  

................................................................  
................................................................  
................................................................  
................................................................  

  
  

٤    -٠  ٤  
......................................................................................................................................................  

  

........................................................................................................................................................  
  

.......................................................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................  



  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  

١  

  ) ، ٤ ( -٥ ٠  
..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

٦س +٥-ص   =١٤س +٥-ص   = ١٤-س ٥-ص  =٦-ص٥-س       

  

  )-٧ ، - (  ،)  ٥ ، ١  (  
..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

٣ص +-س=    =س٣ص-   =٣س +ص   =٣س +ص       

٣  

   )٤-  ، ٥(  ،)  ٤-  ، ٠ (   
..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................

  ٤-س =    ٤-ص= س   س ٤ -  ص =    ٤-ص =  

٤  


.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

  ٦-س - ص=    ٦س+ - ص=    

  ١-س٦ص=     ٦-ص=  س   

  كتابة المعادلات بصيغة الميل والمقطع )- ٣(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

  

من القائمة (ب)ما يناسبها من القائمة ᡨᣂاخ)(تب رقم السؤالᜧبلقائمةاأمام  سبالمنا ثم ا) 

  ب)القائمة(  ) القائمة (                              
١    + ٣ص = م س   ) ، ١١  (    ٥ 

    + ٣ص = س   ) ،  ( ط   ٤ 
٣   ٦-س٣ -=ص)   -٣ 

  
١ )٤ ، ٣ (

٠  
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 
)١ ، ١ (٣  
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٣ )-٣ ، ( ،  )٣- ، ١ (  

...............................................................................................................................................................................................................................................
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٤ م س+ ب ص =   
  ونقطة الأصل) ٦ ، (

......................................................................................................................  
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......................................................................................................................  
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
 

٣-٦٤ 
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١  

   )٣ ،   ( ٥   
............................................................................................................................................................................................................................................................  

  
............................................................................................................................................................................................................................................................  

  

     ) ٣(س٥= ص   )(س٥ =٣ص   )٣(س٥ = +ص   )(س+٥= ٣ص+

٢  

  )١ ،  ( ١  
                                

  
  
  

٣  
   ٥(س٦=  ٧ص (  

  )٧ ، ٥(   )٧ ، ٥(   )٥ ،  ٧(   )٥ ،  ٧(  

٥  

  
  

 
 
 

  
  ) ٤-(س  ١ ص   )٤(س ١ص 

  )٤+(س  ١ص+   )١(س ٤ص 

٦  

  ٤(س+٣ ١- ص (  
............................................................................................................................................................................................................................................................  

  
............................................................................................................................................................................................................................................................  
  

............................................................................................................................................................................................................................................................  
  

............................................................................................................................................................................................................................................................  
  

        ١٣  سص +    ١٣ س ٣-ص   ١٣-  س٣+ص   ١٣- س ٣-ص 
  : ما يناسبᗷ ةᘭمل الفراغات التالᝏأ  

١   س٦  ٣-ص )-  (.......................................................................  
    )هي ٣ ، ٥ ( ...............................................................................................  

  كتابة المعادلات بصيغة الميل ونقطة )٣- ٣(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

        

  ب         

  

 جـ
  

 أ  

)حة وعلامة (ضع علامةᘭارة الصحᘘار ) أمام العᘘالعلامة  طئةالخا ة) أمام الع  

١    ١س –م ( س   ١ص –ص (    

   ) ١ ، ٦-(  )  ٦-(س ٤  ١ستقيم الذي معادلته ص + الم  

٣    

٤  أس + ب ص  
 ةᘭالأسئلة التال ᣢأجب ع   

  

١   
 )٥ ، ٤  ( ٣ ٠ 
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   
)٣ ،  - ( ٠  
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٣    + ٣(س+ ٥-   ٧ص(
٠ 
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٤١٠- ص٨- (س(  

٠ 
 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................
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.............................................................................................................................
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............................................................................................................................. 

  
٥  ) لنقطتينʪ الميل ونقطة ) بصيغة ٤ ، ٦- ) ، ( ٧-  ، ٣معادلة المستقيم المار   

     ٣( س +  -   ٧- ص (       س +  -   ٤- ص )٦ (  
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١  

 )٥-  ، ٤  ( ٦- س  ٣ ص  
 

=..........................................=.............................................. 
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  ) ٤+ (س٣= ٥-ص   )٤-(س٣= ٥ص+   ) ٤(س +٣= ٥ص+   )٤-(س٣=٥-ص 

  
  الميل والمقطع صيغةب  ٨- س  = ص   

 
  ٥-س  -= ص    -س  ص  =    ٩-س =  ص   ١-س  -= ص 

٣  

  هي : ٨- س  = ص  
  

=......................................=...................................... 

  ٥- س - ص  =    - س = ص    ٩- س= ص   ١- س  - ص= 

٤  

   )٣ ، ٠  ( ١ +س - = ص  
=......................................=......................................  
٠٣=.............................................  
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  ٣س + -ص  =    ٣-س= ص   ٦-س= ص   ٣+ س= ص 

٥  

 -٧   ١+س ٤ =ص  
=......................................=......................................  

  ٧-س  -= ص    ٧+س٤= ص   ٧-س٤= ص   ٧-س٤-ص=  

٦  
 

  نقطة الأصل    الميل    المقطع الصادي   المقطع السيني  

  ) المستقيمات المتوازية والمستقيمات المتعامدة٤- ٣(
..............................................................................................................................    

 .................. ....................١٤٤٥  
 

 )حة وعلامة (ضع علامةᘭارة الصحᘘار ) أمام العᘘالعلامة  طئةاالخ ة) أمام الع  

١    
    

٣    

٤  )-١ (  

٥    

٦    

  ) من القائمة ( ب) ما يناسبها من القائمة ᡨᣂتب رقم السؤال المناساخᜧلقائمة (ب ب أمام ا) ثم ا (   
  القائمة ( ب )  ) القائمة (                     

١  
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